

我市积极搭建人才金字塔

助力新时代 两个健康 先行区创建

记者 项颖

人才对城市建设的积极意义不言而喻,人才代表市场消费力,代表城市外延的充实,代表公共支出成本的分担。其次,青年人才的创造才能、创新激情、聪明才智,也将为城市经济提档升级汇聚不竭动力。

近年来,民营企业节后用工荒现象逐步凸显,为了在人才争夺战中抢占先机,全力助推新时代两个健康先行区创建,今年年初,我市率先跑出人才招引加速度,积极搭建青年基础型、专业技能型、高端引领型三型人才金字塔,进一步缓解民营企业开复工压力,为实现经济开门红提供人才支撑。

立足塔基 扩大基础人才底数

今年,我市率温州地区之先,推出本地+外地招才方式,并取得了不错的效果。

2月16日至17日,我市在人才市场举办了2019年新春人才交流大会,

185家企业设展招聘,提供岗位3284个,共吸引2000余人进场求职,现场企业收到简历1222份,达成初步意向721人。我市不少企业负责人表示:农历年后招聘难是许多企业都会遇到的问题,举办新春人才交流会为我们吸引了大量务工人员,解决了燃眉之急,可谓及时雨。

近日,我市还将组团20余家企业赴广州、深圳等地招才。记者还了解

到,我市已制定《进一步做好大学生创新创业工作的实施方案》,预计2019年将吸引高校毕业生回乡创业、来瑞就业5000人以上。

巩固塔身 加强技能人才培育

我市直面技能型人才紧缺实际,推动人才培育内外兼修。在内,深入本地企业开展职业技能培训,针对企业反馈比较强烈的数控车工、模具开发设计、3D打印技术等岗位,扩大职业技能

培训规模,力争2019年培育高技能人才1800人以上,在外,深入开展校企合作,努力增设院校订单班和企业实践基地,实现技能人才定向培育、精准输送。以瑞明集团为例,与全国多家院

校合作开设瑞明订单班,采取订单培养模式合作办学,即定向专业、定向招生、定向就业三定运作模式,校企双方在教学计划、课程设置、人才培养、实训基地建设、学生就业等方面深入对接

融合。据悉,我市初步计划在毕业季后的9月举办百校企交流合作交流会,届时将邀请全国百余所院校集聚瑞安,为民营企业提供技能型人才合作、交流大舞台。

聚焦塔尖 吸引高端人才来瑞

今年1月11日,我市承办了瑞安首届高层次人才创新创业大赛,通过人才+项目、人才+资本模式,吸引一批海内外高层次人才来瑞创新创业,目前台湾云端海洋等项目已有意

向落地瑞安;此外,我市还以中意产业园建设为契机,推进人力资源国际化发展,将打造1个浙南国际人才广场、1个中意汽车零部件研究院、3个服务中心(中意人才交流

合作中心、中欧时尚设计研发服务中心、温州高等教育国际化联盟工作站),切实为我市支柱产业引进一批高层次技术人才。

合作中心、中欧时尚设计研发服务中心、温州高等教育国际化联盟工作站),切实为我市支柱产业引进一批高层次技术人才。



瑞立集团举办海外答谢会



埃及答谢会



迪拜答谢会

本报讯(记者 项颖)2月23日,2019年瑞立集团首场海外答谢会“瑞立之夜”活动在迪拜隆重举行,答谢会邀请并接待了迪拜当地30多家客户。

当天,瑞立集团执行总经理余锦瑞对到场的各位来宾表示热烈欢迎,他介绍了瑞立近年来的发展历程及企业核心理念,让客户深层次了解瑞立梦;中东非区域经理张洁详细介绍了瑞立各分厂产品布局,加深客户对瑞立产品及工厂规模的了解。

现场,不少客户对瑞立的多元化经营以及多品种多系列产品开发销售和自动化生产给予了高度评价,并表示未来将加强深度合作,为瑞立品牌做强做大添砖加瓦。

2月24日,2019年瑞立集团第二场海外答谢会活动在埃及开罗盛大举行,接待了来自埃及各地上百位客户。

随着“一带一路”建设深入推进,我市民营企业赴海外投资的步伐日益加快,瑞立集团就是其中之一。近年来,瑞立积极拓宽海外销售渠道,目前产品出口126个国家,2018年出口销售额超1亿美金。

市经信局为离退休干部集体祝寿



本报讯(通讯员 吴小飞 记者 项颖)2月23日,市经信局9位离退休老干部欢聚一堂,参加该局2019年离退休老干部集体祝寿会。

曾经的工作伙伴,许久未见的老同志,大家欢聚在喜庆祥和的氛围中,畅谈着幸福的晚年生活,感受着国家和城市的快速发展和日新月异。市经信局工作人员为每一位老寿星送上生日蛋糕并拍摄最美生日照,将一个个温馨美好的画面永远定格,老干部们还将喜庆的场面发布到微信朋友圈上,晒幸福。

我们一定要关心、照顾好老干部们,让他们在政治上有荣誉感,组织上有归属感,生活上有幸福感。市经信局党委书记涂秀明代表局党委向老寿星致以真挚的生日祝福。他表示,老干部们政治坚定,学养丰富,阅历广博,经验丰富,一生始终心系党的事业、国家的兴盛和经信的发展,不忘初心,勇于担当,身体力行地推动着优良作风代代相传,他们是我们的宝贵财富。

该局机关离退休党支部书记陈洪春在祝辞中,夸赞老寿星们精神矍铄,身心健康,满满正能量,表示将继续延续9号学习日、为工业经济发展出谋划策等优良传统。老干部们则纷纷表示,在这样的祝寿会上度过意义非凡的生日,觉得特别高兴,非常感谢组织一直以来对他们的关心。

据悉,该局为离退休干部集体祝寿这一活动已持续多年,祝寿方式也推陈出新。该局相关负责人表示,希望通过这样的方式,表达对老干部们的尊敬和关爱,同时营造尊老爱老的良好风气。

聚焦 两个健康 谋 先行 争当新时代民营经济发展的领跑者

通讯员 钱琦嘉 记者 项颖

日前,温州市人大代表、瑞明集团董事长韩剑在参加温州市第十三届人民代表大会第四次会议瑞安代表团全体会议时,围绕民营经济以及新时代两个健康发展先行区进行了发言。他表示,报告中提出了以两个健康发展先行区为引领,重塑民营经济新标杆,为温州民营经济进一步发展提供了强力支持,广大民营企业要响应政府号召,用心经营企业,服务好客户,赢取好口碑,促进企业高质量发展。

为响应温州市创建新时代两个健康先行区,加强企业文化建设,提高公司职工的凝聚力和向心力,2月25日上午,瑞明集团在厂区内举行了升国旗仪式和管理干部大会。



升国旗仪式



管理干部大会

升国旗仪式鼓士气

当日上午8时许,在集团董事会的带领下,瑞明集团在总部广场举行了庄严隆重的升国旗仪式。温州瑞明股份有限公司董事长韩玉明、董事兼副总经理陈一照及中高层管理干部、一线员工等共计2200人参加了升旗仪式。

全体员工一定要团结一致、凝心聚力,创新争先、敬业奉献,为打造世界级车辆零部件企业贡献力量!陈一照在国旗下发言,号召广大员工树立主人翁思想,生产部门做好安全生产工作,职能部门树立服务意识,围绕生产和技术的两个中心,更新观念谋发展,解放思想图生存。

此次升旗仪式凝聚了士气,坚定了信心,明确了方向。瑞明全体员工将积极响应奋进新目标,齐头并进踏上新征程,为实现瑞明宏伟愿景努力奋斗。

助推瑞明高质量发展

当天上午9时30分,瑞明集团2019年管理干部大会在公司总部多功

能厅举行,会议围绕2019年工作部署展开,旨在响应温州市两个健康发展先行区创建,助推瑞明集团高质量发展。

公司执行总经理戴光永等各部门负责人结合去年本部门工作和自身感受纷纷做了表态发言,并提出了2019年的工作计划,表示在公司正确战略部署领导下,担当负责,攻坚克难,继续用专业的知识和技能服务于公司。

此外,为了认真贯彻落实《安全生产法》,牢固树立安全生产,人人有责观念,进一步落实安全生产责任制,确保公司生产经营目标的全面实现,按照谁主管、谁负责的原则。韩玉明与陈一照签订了《安全生产责任书》,陈一照与各部门主要负责人也一同签订了《安全生产责任书》。

陈一照表示,温州要在省树立铁三角地位,市委市政府全面启动两个健康先行区创建,出台了诸多扶持政策,开启了温州民营经济高质量发展新征程,企业与政府是共同的建设者。瑞明作为我市的领军企业,将紧

紧把握此次机会,争做两个健康创建的先行者,全体瑞明人将与时俱进,提高认识,树立高质量、开放、人才为重的发展理念,打开新视野,把握新机遇,坚持走科技创新之路,激发企业内在活力,提高竞争力,推动传统产业高端化、高端产业规模化,加快新旧动能接续转化。

韩玉明结合两个健康创建,加快企业高质量发展提出了四个要求:瑞明要夯实公司发展基础,大力引进国内外高端人才,特别要加强研发团队建设;要拓宽公司业务渠道,大力拓展新能源和轻量化产品市场,保持国内市场稳步发展,积极拓展海外业务,争取实现全球布局上的战略突破;要继续做好安全生产和精益管理,更加稳步的实现生产目标;要加快推进占地380亩的瑞安滨海高新产业园瑞明汽车关键零部件智能化产业园的建设,该项目建成后,将助力瑞明集团成为国内产量规模最大、技术实力最强、生产过程最环保的汽车关键零部件智能化生产企业。

新的一年,我们将坚定战略方向、

锚定先行指向,夯实企业经济发展根基,着力破解企业发展难题,一步一个脚印地助力推进先行区创建,树立民营经济高质量发展的新标杆,争当新时代民营经济发展的领跑者,弄潮儿。韩玉明说。

记者手记

市经信局相关负责人表示,瑞安发展能有今天,民营经济居功至伟。民营经济始终是瑞安经济的主力军,始终是瑞安形象的新名片。民营经济兴则瑞安兴,民营经济强则瑞安强。温州市启动创建新时代两个健康先行区建设,是推动新时代瑞安民营经济新飞跃的一个大动作。我市将坚定政治方向,锚定先行指向、突出问题导向、坚持政企同向,在夯实民营经济发展根基、着力破解民企发展难题、致力打造一流营商环境、激发全民创业创新热情、架好政企连心合力桥梁等五个方面发力,一步一个脚印推进先行区创建,树立民营经济高质量发展的新标杆。